

郑州“五个一工程”开评

本报讯(记者 李颖)记者昨日从市委宣传部获悉,为进一步繁荣文艺创作,鼓励多出精品,推动郑州文艺事业大发展大繁荣,郑州市第16届精神文明建设“五个一工程”暨第十三届文学艺术优秀成果奖评选活动全面启动。

精神文明建设“五个一工程”主要包括戏剧、电影、电视剧(片)、电视动画片、广播剧、歌曲、文艺类图书(长篇小说、报告文学、纪实文学)等。文学艺术优秀成果奖涵盖舞蹈、大型文艺活动、曲艺、杂技、民间工艺、美术、书法、摄影、文艺评论等。

省会各社会团体、个人于2010年10月1日至2011年9月30日之间演出、播映、出版的符合申报条件的文艺作品,可参加此次评选。戏剧类作品、电影、电视剧(片)、电视动画片和广播剧类作品等报送至市委宣传部文艺处;歌曲类作品申报至市文联音协;文艺类图书由市文联作协组织申报;文学艺术优秀成果奖(舞蹈、大型文艺活动、曲艺、杂技、民间工艺、美术、书法、摄影、文艺评论)参评作品由市文联办公室组织申报,各组织申报部门将对申报作品进行初选,并将初选情况在今年11月1日前报郑州市第16届精神文明建设“五个一工程”暨第十三届文学艺术优秀成果奖评委会办公室,由办公室统一提交评委会对作品进行综合评审。逾期未申报的作品,不得参评。

世界慈善大使赛事启动

本报讯(记者 李颖)2011世界慈善大使冠军总决赛平顶山赛区赛事昨日在平顶山启动,这是今年继郑州成功举办该赛事后,河南又一城市加入其中。

世界慈善大使冠军总决赛是国际性品牌赛事,以“美丽博爱、力行慈善、关爱人类、温暖世界”为主题,以竞赛为桥梁,通过选拔一批集美丽、聪慧、博爱于一身的当代女性,呼吁和倡导社会各阶层热心慈善、弘扬爱心、帮助弱势群体、力行慈善。

与其他选秀不同的是,本次大赛对参赛选手的要求中特别添加“热心慈善、具备爱心”这一条,年龄在17至28岁、身高1.65米以上的女性皆可参与,不限省份、国籍,组委会为参赛选手免费提供泳装和化妆造型,届时,获奖选手将参与一系列活动。



上海艺术博览会开幕

9月14日,主题为“艺术就是财富”的2011上海艺术博览会在上海世贸商城开幕。作为今年中国上海国际艺术节的特别品牌活动,保持亚洲规模最大纪录的本届上海艺术博览会,有来自中国、美国、德国、法国、意大利、哥斯达黎加、奥地利、加拿大、西班牙、丹麦、日本、韩国等12个国家和地区的155家画廊前来参展。全场有数千件油画、国画、版画、雕塑、水彩、摄影、装置、陶瓷等作品参与交易。图为一名参观者在欣赏2011上海艺术博览会上展出的陶瓷展品。

新华社记者 张建松 摄

全国散打冠军赛闭幕

河南选手收获四金

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)记者昨日从塔沟武校获悉,由国家体育总局武术运动管理中心主办的2011年全国武术散打冠军赛日前在云南富宁县落下帷幕,河南省男女散打队在本次比赛中表现出色,获得4金3银2铜的好成绩。

本次比赛代表了国内散打的最高水平,共有来自全国的246名运动员参赛。经过5天12场的激烈角逐,由少林塔沟武校代表的河南省男女散打队发挥出色,最终获得4个第一名,其中崔海霞在女子70公斤级获得冠军,朱继辉在男子48公斤级称雄,靳帅武在男子90公斤级中鼎鼎,陈彦召在男子100公斤以上级中夺冠。



以“月满中秋共团圆”为主题的少林武僧团培训基地教育集团中秋文艺晚会近日举行,万名少林小子和海政文工团演员剧团团长、著名影视演员杜旭东,战友文工团团长、著名唢呐演奏家王文尧,中央民族歌舞团著名民族歌手乌兰等一起欢度中秋佳节。图为唢呐演奏家王文尧和主持人在表演。

本报记者 刘超峰 摄

洋将内托梅开二度

建业逆转辽小虎



建业球员内托(右)在比赛中与宏运球员拼抢。本报记者 李焱 摄

本报讯(记者 刘超峰)关键时刻又是外援内托横空出世,为建业赢一场关键的胜利。昨晚,在中超联赛进行一轮补时赛中,建业坐镇主场迎战实力不俗的辽宁宏运。经过90分钟跌宕起伏的角逐,建业在先失一球的被动局面下,外援内托再次扮演了“救世主”的角色。凭借内托的两个进球,建业最终逆转战胜辽宁队,不仅迅速走出保级的边缘,更“笑纳”120万元的赢球大奖。此役战罢,建业队连续6个主场不败,宏运队则遭遇客场6轮不胜。在另外两场关键的保级战中,南昌队以0:3惨败于天津泰达,深圳和成都打成平手,如此,建业积25分,基本上走出保级泥潭。

由于近几日阴雨连绵,航海体育场的场地变得非常湿滑,加上一周双赛的因素,前来观战的球迷只有万人左右。首发阵容与上轮相比,建业队的李昭楠和肖智分别顶替顾操和张璐,宏运队的戴恩、于汉超和杨旭分别顶替郑涛、杨宇和博格达诺维奇。比赛开始后,湿滑的场地使得双方均小心翼翼,谁也不敢贸然进攻,倒是客场作战的辽宁宏运在名将肇俊哲和国脚杨旭的调动下打得有板有眼。第26分钟,建业大将7号肖智禁区右侧劲射被客队守门员张鹭奋力化解。1分钟后,卡通戈30米外大力任意球射门被人墙封堵。第33分钟,客队国脚杨旭禁区左侧摆脱后卫转身横敲,外援内托小禁区右侧抢在宏运防守队员出脚前将球推入大门,辽宁宏运队幸运地以1:0领先。此后,建业队奋起反击,直到补时阶段才获得进球良机,当时内托右侧禁区线带球突破被对方防守队员放倒,裁判员毫不犹豫地判给建业一个点球,创造点球机会的内托亲自操刀主罚命中,将场上比分改写为1:1。

易地再战,建业自信心有了很大提高,并逐渐占据场上优势。高潮出现在第62分钟,当时建业队中场右侧起球到禁区,肖智前点头球后蹭,及时跟上的内托停球后倒地打门,皮球飞入网窝,建业队2:1将比分反超。进球后建业队士气大振,第64分钟,建业队中场断球直传给卡通戈,卡通戈外围一脚远射,皮球稍稍偏出。为了巩固场上的领先优势,建业主帅邦弗雷雷先后换上弗洛雷斯、张璐和姚冰,替下体力透支的内托、徐洋等老将。而客队为了尽快摆脱颓势,主帅马林也频频调兵遣将,但在建业队众志成城的顽强防守和门将曾诚的出色发挥下,客队始终无法敲开建业队的大门,最终建业队以2:1的胜势保持到终场结束。

本周六,建业队将继续坐镇主场,迎来关键的一场保级战,对手是本轮惨败的南昌队。如果主场拿下对手,建业保级之路将步入坦途。

欧冠联赛小组赛启幕

米兰补时逼平巴萨

国足主场移师深圳

10月与阿联酋热身

2011~2012赛季欧洲冠军联赛小组赛13日拉开帷幕,在H组的一场焦点对决中,蒂亚戈·席尔瓦补时阶段的头球帮助AC米兰客场2:2逼平卫冕冠军巴塞罗那,而E组的蓝军切尔西则在主场2:0战胜勒沃库森。

王牌伊布拉西莫维奇的缺阵对AC米兰来说无疑是一大噩耗,但顶替其出场的帕托并未让主帅阿莱格里失望,他开场24秒后突然加速摆脱了整条巴萨后防线,面对巴尔德斯轻松推射得手。

帕托的神来之笔并未打乱巴萨的部署,他们很快利用娴熟的控球压制住米兰,但运气似乎并未眷顾卫冕冠军,梅西的两次射门都被立柱“拒绝”。比赛进行到第36分钟,梅西复制了帕托的表演,同样利用速度撕开了米兰的防线,助攻佩特罗将比分扳平。

失去主动权的米兰在第50分钟再遭打击,比利亚30米外的任意球直飞球门死角,巴萨2:1反超。领先后巴萨相继获得几次进球良机,但均未能把握,最终在补时阶段受到惩罚,蒂亚戈·席尔瓦接西多夫的角球头球中的,结束了这场荡气回肠的比赛。

同样主场作战的切尔西没有蹈巴萨覆辙,凭借下半场的两粒进球,他们在主场2:0拿下德甲亚军勒沃库森。巴西中卫大卫·路易斯是此役蓝军获胜的首功之臣,他在第66分钟禁区右侧的射门打破了场上的僵局。切尔西第92分钟的进球则是“西班牙制造”,托雷斯突破至底线回传,同胞玛塔轻松推射空门得手。

身处F组的另一支英超劲旅阿森纳本轮比赛晚节不保,虽然范佩西在上半场第42分钟首开纪录,但克罗地亚小将佩里希奇比赛尾声的“世界波”帮助多特蒙德1:1成功守住主场。



AC米兰队球员内斯塔(右)铲断巴塞罗那队球员梅西的进攻。新华社/路透

其他几场比赛中,E组的巴伦西亚客场0:0和根克队打平;F组的奥林匹亚科斯主场0:1不敌马赛;波尔图主场2:1战胜顿涅茨克矿工队,和同样2:1战胜泽尼特的尼科西亚并列G组榜首;H组的比尔森维多利亞1:1战平鲍里索夫。

新华社马德里9月13日体育专电

通往伦敦奥运 大路只有一条

中国男篮决战江城

本报记者 陈凯

中国男篮能否直通伦敦

如果这次不能在武汉重夺亚洲冠军,中国男篮的伦敦奥运会之旅极可能提前画上句号。尽管还可以参加奥运落选赛,但与来自其他洲的10支球队争夺最后三个伦敦奥运参赛资格,对于中国男篮来说真的是太难了。因此,中国男篮想进入伦敦奥运会只有一条路可走——亚锦赛夺冠。

本届男篮亚锦赛可谓群雄争霸。哈达迪、巴赫拉米、卡兹米、卡姆拉尼四大高手领衔的伊朗男篮将

是中国男篮夺冠的最大威胁;老对手韩国男篮保留了去年亚运会的阵容;菲律宾则拥有大批归化的黑人球员;西亚的黎巴嫩、约旦也是雇佣军担纲……中国男篮能否迈过这些艰难险阻直通伦敦,引人注目。

“鄧联”能否珠联璧合

没有了姚明的中国男篮实力大打折扣。目前可以顶替姚明的只有易建联。两年过去了,经历了世锦赛和NBA磨砺的阿联应该变得更加成熟,不过在中国男篮今夏系列热身赛中,阿联的表现并不稳定,他

能否扛起中国男篮的大旗,目前还是未知数。作为中国男篮年龄最大的球员,王治郅的作用就是“老将出马,一个顶俩”。去年广州亚运会上,大郅在1/4决赛、半决赛、决赛连续三次末节拯救中国男篮,帮助球队艰难加冕。由此可见,如果中国男篮缺少了大郅也就意味着失去了书写传奇的“神笔”。

毫无疑问,“鄧联组合”将是中国男篮江城夺冠的最大王牌。令人欣慰的是,在刚刚结束的与冰岛男篮两场热身赛中,“鄧联组合”产生了不错的化学反应,他俩在场上,中

国男篮打得风生水起。不过冰岛男篮的实力确实有限,还不足以检验“鄧联组合”的真正威力。该组合能否在武汉珠联璧合,帮助中国男篮演绎精彩,让我们拭目以待。

老邓能否再出奇招

“河东狮吼”是中国男篮主帅邓华德留给大家最深刻的印象。这位史上最具激情的教练一度给中国男篮注入无限活力,但篮球场上只靠激情是远远不够的,激情过后,“毫无战术素养”、“江湖老油条”等一系列差评纷纷向老邓袭来,他带队的中国男篮也被推上风口浪尖。

尽管出征武汉前,老邓信誓旦旦表示他和球队已经准备好了,但事实真的如此吗?面对亚锦赛必须夺冠的死亡命令,老邓还能再有什么奇招吗?我们期待着。